



மஹராஜ்
No.9,மந்தளையாடி மூலம் தெரு-
புதுக்கோட்டை - 622 001.
Customer Service : 9655662206
To Download our App
www.bakerymaharaj.com
fssa 12420016000073

புதுக்கோட்டை
வரலாறு
நாளிதழ்

WWW.VARALARUU.COM VARALARUU PUDUGAIVARALARU YOUTUBE VARALARUU 7502051351

வணக்கம் புதுக்கோட்டை
India's most trusted jeweller
ஸ்ரீ குமாரன்
தங்கமாளிகை
தாயம் - காமம் - காமேஸ்வரி - சிவன்
T.S.no : 2708, வடக்குராசீ, புதுக்கோட்டை- 622 001
Ph: 04322 220206

சனி ❖ பிப்ரவரி. 24, 2024

சென்னை & புதுக்கோட்டை

6 பக்கம் ❖ வரலாறு 9 ❖ இதழ் 137 ❖ ரூ.10

சென்னையில் 500 முக்கிய இடங்களில் தமிழ்நாடு மின்னணு நிறுவனம் மூலம் இலவச வைஃபை

சென்னை

அனைத்து மாநகராட்சிகளிலும் 1000 முக்கிய இடங்களில் இலவச வைஃபை சேவைகள் வழங்கப்படும் என்ற அறிவிப்பின்படி, முதற்கட்டமாக சென்னையில் முதல்வர் ஸ்டாலின் தொடங்கி வைத்தார்

சென்னை : பிப். 24-
சென்னை மாநகராட்சியில் 500 முக்கிய இடங்களில் இலவச வைஃபை வசதி வழங்கும் திட்டம் தொடங்கப்பட்டுள்ளது. சென்னை நந்தம்பாக்கம் வர்த்தக மையத்தில் தகவல் தொழில்நுட்பவியல் மற்றும் டிஜிட்டல் சேவைகள் துறை சார்பில் இரண்டு நாட்கள் நடத்தப்படும் "ImagineTN" தகவல் தொழில்நுட்ப உச்சி மாநாடு நேற்று தொடங்கியது. மாநாட்டை முதல்வர் ஸ்டாலின் தொடங்கி வைத்தார்.



இந்த ஆண்டும், தகவல் தொழில்நுட்பவியல் மற்றும் டிஜிட்டல் சேவைகள் துறையின் தமிழ்நாடு மின்னணு நிறுவனம் (எஸ்காட்) மூலம் "ImagineTN 2024" எனும் தகவல் தொழில்நுட்ப உச்சி மாநாடு சென்னை வர்த்தக மையத்தில் நேற்று, இன்றும் நடைபெறுகிறது. மாநாட்டின் முதல் நாள் அனைத்து மாநகராட்சி தார வளர்ச்சியை வழங்குவதில் தொழில்நுட்பங்களை மேம்படுத்துவதற்கான

2021-2022ம் ஆண்டுக்கான பட்ஜெட் கூட்டத்தொடரின் போது, யுமாஜி (UMAGINE) - வருடாந்திர தொழில்நுட்ப தலைமை உச்சி மாநாட்டை சென்னையில் நடத்துவதற்கான அறிவிப்பு வெளியிடப்பட்டது. அதன்படி, முதலாவது "ImagineTN" மாநாடு 2023ம் ஆண்டு மார்ச் 23 முதல் 25 வரை சென்னை வர்த்தக மையத்தில் நடைபெற்றது. அதன் தொடர்ச்சியாக,

மாநகராட்சிகளிலும் 1000 முக்கிய இடங்களில் இலவச வைஃபை சேவைகள் வழங்கப்படும் என்ற அறிவிப்பின்படி, முதற்கட்டமாக சென்னையில் நடத்த தமிழ்நாடு அரசு முடிவு செய்தது. முன்னதாக, இந்திகழ்வின் போது வரவுசெலவுத் திட்டக் கூட்டத்தொடரில் வெளியிடப்பட்ட சென்னை, கோவை, மதுரை, திருச்சிராப்பள்ளி, சேலம் உள்ளிட்ட அனைத்து

விளையாட்டுப் போட்டிகளில் பதக்கங்களை குவித்து வரும் வீர-வீராங்கனையை அங்கீகரிக்கும் விதமாக, அரசு சார்பில் ஊக்கத்தொகையை வழங்கினார் அமைச்சர் உதயநிதி ஸ்டாலின்



சென்னை : பிப். 24, விளையாட்டுப் போட்டிகளில் பதக்கங்களை குவித்து வரும் வீர வீராங்கனையை அங்கீகரிக்கும் விதமாக, தமிழ்நாடு அரசு சார்பில் தொடர்ந்து உயரிய ஊக்கத்தொகை வழங்கி வருகிறோம். அந்த வகையில், இந்தியா மற்றும் வெளிநாடுகளில் நடைபெற்ற தேசிய மற்றும் பன்னாட்டு அளவிலான விளையாட்டுப் போட்டிகளில் வென்று பெருமைத் தேடித் தந்த, 609 வீர வீராங்கனையர் மாற்றுத்திறனுடைய வீரரும் நம் வீர வீராங்கனையை அரசு சார்பில் ரூ.16.24 கோடியை உயரிய ஊக்கத்தொகையாக சென்னை கலைவாணர் அரங்கில் நடைபெற்ற நிகழ்வில் நேற்று வழங்கினோம். மேலும், பல்வேறு போட்டிகளில் சாதனைகளை படைத்து வரும் வீர வீராங்கனையர் 4 பேருக்கு விளையாட்டு வீரர்களுக்கான 3% இட ஒதுக்கீட்டின் கீழ் அரசு பொதுத்துறை நிறுவனங்களில்

'ரெய்டு'க்குப் பின் பாஜகவுக்கு 'நன்கொடை' அளித்த நிறுவனங்கள் : விசாரணை கோரும் காங்கிரஸ்

புதுடெல்லி, பிப். 24-
பாஜகவுக்கு மத்திய புலனாய்வு அமைப்புகளின் சோதனைக்குள்ளான கார்ப்பரேட் நிறுவனங்கள் வழங்கிய அரசியல் நன்கொடைகள் குறித்து விரிவாக விசாரணை நடத்த வேண்டும் என்று மத்திய நிதியமைச்சர் நிர்மலா சீதாராமனுக்கு கமிஷனரர் (அமைப்பு) கே.சி.வேணுகோபால் கடிதம் எழுதியுள்ளார்.

அமலாக்கத் துறை, வருமானவரித் துறை மற்றும் மத்திய புலனாய்வு முகமை (சிபிஐ) போன்ற மத்திய அமைப்புகளின் சோதனைகளுக்கு முன்பு பாஜகவுக்கு நன்கொடை வழங்கியது இல்லை. புலனாய்வு அமைப்புகளின் நடவடிக்கைகளைத் தொடர்ந்து பல நிறுவனங்கள் பாஜகவுக்கு வழங்கும் நன்கொடையை அதிகரித்துள்ளன என்று கூறப்பட்டுள்ளது. மேற்கூறிய நிகழ்வு புலனாய்வு அமைப்புகளின் மீது அபத்தம் கொடுத்து, நன்கொடை என்ற வடிவத்தில் மிரட்டி பணம் பறிக்கும் செயல்நடந்துவரும் தகவல் குறித்து உச்ச நீதிமன்றத்தின் மேற்பார்வையில் உங்களை நீங்களே விசாரணைக்கு உட்படுத்தக்கொள்ள தயாரா?" என்று கேள்வி எழுப்பியுள்ளார்.



திணறும் தலைநகர்: டெல்லாவில் வெடித்த விவசாயிகளின் போராட்டம்!

தஞ்சை, பிப். 24-
விவசாயிளை பொருட்களுக்கு குறைந்த பட்ச ஆதார விலை, விஞ்ஞானி எம். எஸ். சுவாமிநாதன் அறிக்கையை அமல்படுத்து என்பன உள்ளிட்ட வேளாண் கோரிக்கைகளை வலியுறுத்த பஞ்சாப், அரியானா மாநில விவசாயிகள் ஆயிரக்கணக்கானோர் டெல்லாவில் போராட்டம் நடத்தி வருகின்றனர். தடுக்கப்பட்டவைகள் அமைத்து தடுக்கப்பட்டன.



தாண்டிச் செல்லும் போது ரப்பர் குண்டு களால் சுடப்பட்டனர். கண்ணீர் புகை குண்டுகளால் ஏற்பட்ட நச்சுப் புகையால் மூச்சுத் திணறிய 65 வயது கியான் சிங் என்ற விவசாயியும், ரப்பர் குண்டு அடிபட்டு தலையில் பாயமடைந்த 21 வயது இளம் விவசாயியும் போராட்டக் களத்திலேயே உயிரிழந்தனர். இதற்கிடையில் அரசுடன் நடந்த பேச்சுவார்த்தையில் உடன்பாடு ஏற்படவில்லை. அதன் பிறகு ம விவசாயிகளை முன்னேற விடாமல் மத்திய அரசின் போலீசார் தடுத்து வகுகின்றனர். விவசாயிகள்

அரசை கண்டித்தும் இந்தியா முழுவதும் விவசாயிகள் போராட்டம் பற்றிக் கொண்டுள்ளது. இந்த வகையில் புதுக்கோட்டை - தஞ்சை மாவட்ட விவசாயிகள் ஒன்றிணைந்து மாவட்ட ஸ்தல கிராமலாண்மை ஆவணம் கைகாட்டியும் டிராப்ட் ரேண்டிபுன் கண்டன ஆர்ப்பாட்டம் அறிவித்து நிறுவனங்களில் நன்றி விளக்கி அனுமதி மறுக்கப்பட்டது. தொடர்ந்து 100க்கும் மேற்பட்ட போலீசார் குவிக்கப்பட்டு போராட்டத்திற்கு வந்த யூத்தர்களை ஆங்காங்கே தடுத்து நிறுத்தினர். ஆனால் திட்டமிடப்படாமல் போராட்டம் பஞ்சாப், நடத்தப்பட்டது. ஆர்ப்பாட்டம் நடந்த இடத்திற்கு வந்த யூத்தர்களைப் பறிமுடாக்கி நிறுத்திவைத்து நேரத்தில் பாஜகவினரும் அதே பகுதியில் தீயண்தால் பரப்படி ஏற்பட்டது.

கந்தர்வகோட்டை அருகே மோட்டார் சைக்கிள் மீது வேள் மோதியதில் தனியார் பள்ளிவாகன ஓட்டுநர் சம்பவ இடத்திலேயே பரிதாப பலி

கந்தர்வகோட்டை, பிப். 24-
கந்தர்வகோட்டை அருகே மோட்டார் சைக்கிள் மீது வேள் மோதியதில் தனியார் பள்ளி வாகன ஓட்டுநர் சம்பவ இடத்திலேயே பரிதாபமாக இறந்தார். கந்தர்வகோட்டை ஓட்டி வரும் போது கந்தர்வகோட்டையிலிருந்து கல்லாகோட்டை சென்ற பையன்கள் வேள்மோட்டார் மோட்டார் சைக்கிள் மீது நேருக்கு நேரமோதியதில் தாக்கி விசப்பட்டு படுகாயமடைந்த இளங்கோவன் சம்பவ இடத்திலேயே பரிதாபமாக இறந்தார். மோட்டார் சைக்கிள் மீது மோதிய வேள் சம்பவ



இடத்தில் நிற்காமல் சென்று விட்டது, விபத்து குறித்து தகவல் அறிந்து வந்த இளங்கோவன் உறவினர்கள் மோட்டார் சைக்கிள் மீது மோதி விட்டு நிற்காமல் சென்ற வேளை பறிமுடாக்கி செய்து, ஓட்டுநரை கைது செய்து, இளங்கோவன் சம்பவம் மறியல் போராட்டத்தில் ஈடுபட்டனர். தகவல் அறிந்து

வந்த கந்தர்வகோட்டை காவல் ஆய்வாளர் கோ. சுகுமார் மறியலில் ஈடுபட்டவர்களிடம் பேச்சுவார்த்தை நடத்தி வேள் குறித்து விசாரணை செய்தபோது, வேள் ஓட்டுநர் கறம்பக்குடி காவல் நிலையத்தில் சரணடைந்ததாக தகவல் கிடைத்ததன் பேரில் உறவினர்களுடன் கூறிசாலை முறியலை கைவிட்டுக் கைது செய்து, இளங்கோவன் உடலை மீட்டு புதுக்கோட்டை அரசு மருத்துவக் கல்லூரி மருத்துவமனைக்கு உடற்குறாப்பிற்கு அனுப்பி வைத்தனர். இது குறித்து கந்தர்வகோட்டை போலீசார் வழக்குப்பதிந்து விசாரணை செய்து வருகின்றனர்.

கவிஞர் ஆண்டனியின் கவிதை நூல்கள் வெளியீடு மற்றும் ரூபாய் ஒரு லட்சம் மதிப்பிலான நூல்கள் இலவசமாக வழங்கும் விழா

புதுக்கோட்டை : பிப். 24-
புதுக்கோட்டை மாவட்டம், இராமசாமி தெய்வானை அம்மாள் அரசு மேல்நிலைப்பள்ளி, வல்லத்திராக கோட்டையில், ஆங்கில முதுகலை ஆசிரியர் கவிஞர் ஆண்டனியின் "தடீச்சர் அண்ட் தடாட்" மற்றும் "மாணுடத்தாகம்" என்ற இரு நூல்கள் வெளியிடப்பட்டன. பள்ளியின் தலைமை ஆசிரியர் குமார் நிகழ்ச்சிக்குத் தலைமை தாங்கி, ஆசிரியர் முயற்சியையும், சமூக சிந்தனையையும் வாழ்த்தி ரூபாய் ஒரு லட்சம்



மதிப்பிலான நூல்களை மாணவர்களுக்கு வழங்கும் நிகழ்ச்சியைத் தொடங்கி வைத்தார். ஸ்ரீ பாரதி கல்வி நிறுவனங்களின் தலைவர் குருதனசேகரன் மாணுடத்தாகம் என்ற நூலை வெளியிட்டார். புதுக்கோட்டை மாவட்ட அரசு மாதிரி மேல்நிலைப்பள்ளித் தலைமை ஆசிரியர்

வாழ்த்திப் பேசினார். நிகழ்ச்சியில் ஆண்டனி எழுதிய பாடல் வரிகளில் தலைமை ஆசிரியர் மற்றும் ஆசிரியர் டெய்சி அருள், கிரேசி ஆகியோர் பாடிய மஞ்சப்பை விழிப்புணர்வு பாடல் பாடி வெளியிடப்பட்ட அதற்கான நன்மாமணவர்களால் ஆசிரியரை வாழ்த்திப் பேசினார். தடீச்சர் அண்ட் தடாட் என்ற ஆங்கிலத்துறை பெற்ற ஆங்கிலத்துறை பேராசிரியர் ஹரிராஜ் ஜோதி வெளியிட மன்னர் கல்லூரி ஆங்கிலத்துறை பேராசிரியர் கணேசன் பெற்றுக்கொண்டு

சென்னை கொடுக்கும்பேட்டை பாரதி நகர் அருள்மிகு பத்ரகாளியம்மன் ஆலயம் ராஜகோபுரம் சும்பாபிஷேகம்



சென்னை, பிப். 24.- சென்னை, கொடுக்கும்பேட்டை பாரதி நகரில் அமைந்துள்ள அருள்மிகு பத்ரகாளியம்மன் ஆலயத்தில் ராஜகோபுரம் புதிதாக கட்டப்பட்டு ஜீரணோத்தரண அடிப்படை நடைபெற்றது. மூன்றாள் 19 தேதி திங்கள் கிழமை முதல் கணபதி ஹோமம், வாஸ்து ஹோமம் போன்ற பூஜைகளும், யாக்சாலம் பூஜைகளும் மூன்று நாட்கள் சிறப்பாக நடைபெற்றது. பதன்கிழமை காலை 10:35 மணிக்கு ராஜகோபுரத்திற்கும் மூலவரான பத்ரகாளி அம்மனுக்கும் மற்ற பரிவார தேவதைகளுக்கும் புனித நீர் ஊற்றப்பட்டு மகா சும்பாபிஷேகம்

சிறப்பாக நடைபெற்றது. அப்போது வானில் கருடன் வலம் வந்தது. இதை பார்த்த பக்தர்கள் பரவசமடைந்தனர். இந்திகழ்ச்சியில் 1000க்கும் மேற்பட்ட பக்தர்களும் பொதுமக்களும் கலந்து கொண்டனர். சும்பாபிஷேகத்தை முன்னிட்டு இரண்டாயிரத்துக்கும் மேற்பட்ட பக்தர்களுக்கும் பொதுமக்களுக்கும் மாலையும் அன்னதானம் நடைபெற்றது. மேற்கண்ட இந்த நிகழ்ச்சிகளில் பல்வேறு தரப்புகளை சார்ந்த முக்கிய பிரமுகர்கள் சிறப்பு விருந்தினர்களாக கலந்து கொண்டனர். மாலை பத்ரகாளியம்மன் உற்சவ திருவிழா ஊர்வலம் பாரதி நகரை சுற்றி வலம் வந்தது. இந் நிகழ்ச்சிகளை நிர்வாகிகள் பிணைவணைகள்,

ஆர்.சீனிவாசன், ஜி.சீனிவாசன், கோராஜேந்திரன் சி.சிவசுமார், ஜி.பெரியசாமி, டி.பி.சைமனி, என்.கணேசன், டி.சீனிவாசன், கே.விஜயகுமார், எஸ். சிவராஜ், எஸ்.கார்த்திக், எஸ்.சுரேஷ், வி.கார்த்திக் மற்றும் சி.ரவிச்சந்திரன், கே.ஜெயகுமார், எ.சி.விநாயகமூர்த்தி, எ.தனசந்திரன், கே.செல்வம், எம்.பிரபு, என்.ரவிசங்கர், எஸ்.மகேஸ்வரன் ஆகியோர் முன்னின்று நடத்தினர். மற்றும் மாதர்கள் சரோஜினி ஆறுமுக கனி, இந்திராணி, கலா, தனலட்சுமி, மகேஸ்வரி, பிரேமா, பன்னி தாமி, பவனி, லஷ்மி, கெஜலட்சுமி, தேவி, இந்தமதி மற்றும் பலர் உறுதுணையாக இருந்தனர். ஆலய பூசாரி எஸ்.நாகராஜ் அனைத்து நிகழ்ச்சிகளையும் ஒருங்கிணைத்து நடத்தினார்.

திருவள்ளூர் மாவட்டம் வெள்ளியூர் கிராமத்தில் அமைந்துள்ள அருள்மிகு ஸ்ரீ பரம ஜோதி நாகாலம்மா கோயிலில் மகா சும்பாபிஷேகம் நடைபெற்றது



திருவள்ளூர், பிப். 24.- அருள்மிகு ஸ்ரீ பரமஜோதி நாகாலம்மா திருக்கோயில் நூதன அடிப்படை நடைபெற்றது. மகா சும்பாபிஷேகம் காஞ்சி ஜகத்குரு ஸ்ரீ ஸ்ரீ சங்கர விஜேந்திர ஸ்வாமிகள் அனுக்ரஹத்துடன் சகல பகஷ த்ரயோதசி திதி பூசம் நடச்சத்திரம் அமித யோகம் சடிய சடியோக சூத்திரத்தில்

மேஷ லக்ஷத்தில் வைதீக ஆகம் முறையடி ஸர்வசாது சென்னை ப்ரஹ்மஜி மாத்ருஜி கணன் ஆச்சாரியா விருதாச்சலம் அகோர சிவம் தியாகராஜ சிவாச்சாரியார் சென்னை ஸ்ரீ பாலாஜி சர்மம் மற்றும் குமுவினர் வேத கோஷ த்ர துடன் புணரவர்த்தன ஜீரோத்தரண அடிப்படை நடைபெற்றது.

சும்பாபிஷேக விழா வெகு விமர்சனமாக நடைபெற்றது. ஆலய நிர்வாகி சுதாகர் விஜயலட்சுமி மகன் கிருஷ்ணன் மற்றும் ஆலய விழா குழுவினர்கள் மற்றும் பொதுமக்கள் சிறப்பான முறையில் சும்பாபிஷேகத்தை நடத்தினர். வருகை தந்த பக்தர்கள் அனைவருக்கும் அன்னதான வழங்கப்பட்டது.

சும்பகோணம் விக்கிரவாண்டி தேசிய நெடுஞ்சாலையில் சுரங்கப்பாதை வேண்டி காட்டுமன்னர்கோவில் தாசில்தார் அலுவலகத்தில் அமைதி பேச்சுவார்த்தை

காட்டுமன்னர்கோவில் பிப். 24 காலூர் மாவட்டம் காட்டுமன்னர்கோவில் வட்டாட்சியர் அலுவலகத்தில் தாசில்தார் வி.சிவக்குமார் தலைமையில் தேசிய நெடுஞ்சாலை சாலைப் பணியில் சுரங்கப்பாதை அமைக்க வேண்டி அமைதி பேச்சுவார்த்தை நடந்தது.



பிறகு சாலை பணியில் தொடங்க வேண்டுமென வருவாய் துறை சார்பில் தெரிவிக்கப்பட்டது. இதனை ஏற்றுக் கொண்டு தேசிய நெடுஞ்சாலைத்துறையினர் எழுத்துப்பூர்வமாக எழுதி தர முடியாது என உழவர் நலத்துறை அமைச்சர் எம்.ஆர்.கே. பன்னீசெல்வம் சிதம்பரம் பாராளுமன்ற உறுப்பினர் திருமாவளவன், சட்டமன்ற உறுப்பினர் சிந்தனை செல்வன், ஆகியோரிடம் கோரிக்கை வைத்தனர். சம்பந்தப்பட்ட அதிகாரிகளிடம் தொடர்ந்து அமைச்சர், எம்.பி. எம்.எல்.ஏ. ஆகியோர் வலியுறுத்தியதன் பேரில் தாசில்தார் அலுவலகத்தில் அமைதி பேச்சுவார்த்தை தாசில்தார் தலைமையில் புதின்கிழமை நடந்தது. இதில் கிராமத்திற்கு அருகே 50 மீட்டர் அளவில் தற்காலிகமாக சாலை பணி களை நிறுத்துவது மக்களின் வேண்டுகோளின்படி மிகப்பெரிய சுரங்கப்பாதை அமைத்த



திருவள்ளூர் மாவட்டம், ஊத்துக்கோட்டை சாலை நெய்வேலி குர்யோதயா நகரில் அமைந்துள்ள ஸ்ரீ ராகவேந்திரா கர்ந்தாலயா எனும் ப்ரதி ரூப மந்த்ராலயம் குரு பூஷ்யார்க்க யோகம் சடிய சடியோக சப தினத்தில் ஜீரணோத்தரண அடிப்படை நடைபெற்றது. மகா சும்பாபிஷேக விழா மற்றும் ஸ்ரீ ராகவேந்திரா மகிமை பன்னிரண்டாம் பாகம் நூல் வெளியீடு விழா வெகு விமர்சனமாக நடைபெற்றது. இந்திகழ்ச்சியில் உருப்பி பவிமார் மடம் ஆதிக்குரு வித்யாசிஷர் மற்றும் உருப்பி பவிமார் மடம் ஸ்ரீ ஸ்ரீ வித்யாஜேஸ்வர சுவாமி ஜி சிறப்பு அழைப்பாளராக கலந்து கொண்டு சும்பாபிஷேக விழாவினை நடத்தினர். ஸ்ரீ ராகவேந்திரா மகிமை பன்னிரண்டாம் பாகம் நூலினை, சாரஸ்வர ரத்னா கர்ந்தாலயா அம்மன் சத்தியநாதன் நூலை சும்பாபிஷே அன்று வெளியிட்டார், ஸ்ரீ ராகவேந்திரா கர்ந்தாலயா ஆலய சும்பாபிஷேகத்துக்கு வருகை தந்த அனைவரையும் ஆலய நிர்வாகி ஃபவண்டர் சத்தியநாதன் அனைவரையும் வரவேற்று உபசரித்தார். மதியம் அன்னதானம் வழங்கப்பட்டது.

திருவள்ளூர் மாவட்டம் அருள்மிகு ஸ்ரீ வெங்கடேச பெருமான் ஆலய சும்பாபிஷேக விழா



திருவள்ளூர், பிப். 24.- திருவள்ளூர் மாவட்டம், பொன்னேரி வட்டம், புழல் ஒன்றியத்திற்குட்பட்ட, தீர்த்தக்கிராமம் கிராமத்தில் எழுந்தருளி அருள்பாலித்து வரும் அருள்மிகு ஸ்ரீ வெங்கடேச பெருமான் ஆலய சும்பாபிஷேகம் வெகு விமர்சனமாக நடைபெற்றது. நிகழும் மாங்கனாகரமான சோபிகிருதுவரூம், மாசிமாதம், சகலட்ச த்வாதசி, புனர்பூசம் நடச்சத்திரம், சித்தயோகமும் சடிய சடியோக சப தினத்தில் ஸ்ரீ வெங்கடேச பெருமான் ஆலய ஜீரணோத்தரண, அடிப்படை நடைபெற்றது. மகா சும்பாபிஷேகம் சீரும் சிறப்புமாக நடைபெற்றது.

திருவொற்றியூர் மாசி பிரம்மோற்சவ திருவிழாவின்போது கல்யாண சுந்தரர் திருக்கல்யாணம் 5000 க்கும் மேற்பட்ட பக்தர்கள் பங்கேற்பு

சென்னை, பிப். 24.- சென்னை திருவொற்றியூரில் பூலோகம் கையாடும் என்று அழைக்கப்படும் 2000 ஆண்டுகள் பழமை வாய்ந்த வரலாற்று சிறப்புமிக்க தியாகராஜ சாமி வடிவுடையம்மன் கோவிலில் பத்து நாள் மாசி பிரம்மோற்சவம் நடைபெற்று வருகிறது.



திருமண வைபவத்தில் சிவாச்சாரியார்கள் வேதமந்திரங்கள் முழங்க, ஹோமம் நடத்தப்பட்டது. கல்யாண சுந்தரருக்கு பூணூல் அணிவித்து காப்புக் கட்டி மங்கள வர்த்தியங்கள் முழங்க கல்யாண சுந்தரர் திருக்கல்யாணம் நடைபெற்று மகா தீபாராதனை காண்பிக்கப்பட்டது. இதில் 5000 க்கும் மேற்பட்ட பக்தர்கள் கலந்துகொண்டு சாமி தரிசனம் செய்தனர். கோவிலுக்கு வந்த பக்தர்கள் நேர்த்திக்கடனாக பொதுமக்களுக்கு மாங்கல்ய கப்பி, இனிப்பு வழங்கினார். அதைத்தொடர்ந்து 63 நாட்கள் மார்கள் உற்சவமும், இரவு கல்யாண சுந்தரருக்கும், சங்கிலி நாச்சியாருக்கும் குமுந்தை ஈஸ்வரர் மகிழ மரத்தடியில் காட்சி தரும் மகிழ்ச்சி சேவை நடைபெறுகிறது.

தினமும் உற்சவ சந்தரட்சேகர் மனோம்மணி தாயர் யானை வாகனம், நாக வாகனம், நந்தி வாகனம், பூப்பல்லாக்கு, என பல்வேறு வாகனங்களில் நான்கு மாவீதி உலா வந்தார். மாசி உற்சவத்தில் முக்கிய நிகழ்வான கல்யாண சுந்தரர் திரிபுர சுந்தரி திருக்கல்யாணம் நடைபெற்று, இந்நிகழ்வை மாசி உற்சவத்துக்கு காட்சியளித்தார்.

காண திருவொற்றியூர் மட்டுமின்றி, வெளி மாவட்டங்களில் இருந்து 5000 க்கும் மேற்பட்ட பக்தர்கள் கோவிலில் குவிந்து சாமி தரிசனம் பெற்றனர். திருப்பரசுந்தரிகல்யாண சுந்தரர் பட்டு வஸ்திரம் அணிந்து, வசந்த மண்டபத்தில் எழுந்தருளி பக்தர்களுக்கு காட்சியளித்தார்.

பொது விநியோகத்திற்கு தனி துறையை ஏற்படுத்துவது உள்ளிட்ட 10 அம்ச கோரிக்கைகளை வலியுறுத்தி தமிழ்நாடு அரசு நியாய விலை கடை பணியாளர் சங்கம் சார்பில் போராட்டம்

திருவள்ளூர், பிப். 24.- தமிழ்நாடு அரசு மாநில நியாய விலை கடை பணியாளர்கள் சங்கத்தின் சார்பில் 10 அம்ச கோரிக்கைகளை வலியுறுத்தி சங்கத்தின் மாநில தலைவர் ஜெயசந்திராஜா தலைமையில் போராட்டம் நடைபெற்றது.



திருவள்ளூர் அரசு மருத்துவக் கல்லூரி அருகே நடைபெற்ற போராட்டத்திற்கு திருவள்ளூர் மாவட்ட தலைவர் ஆறுமுகம், மாவட்ட செயலாளர் அங்கமுத்து, பொருளாளர் சரவணன் ஆகியோர் முன்னிலையில் கலந்துகொண்டனர். மேலும் இந்தப் போராட்டத்தின் போது திருமேலம் அறிக்கையில் தெரிவித்தது போன்று பொது விநியோகத்திற்கு தனி துறையை ஏற்படுத்துவேண்டும், உணவுப் பொருட்களை பாக்கெட் முறையில் வழங்க நடவடிக்கை எடுக்கவேண்டும், நியாய விலை கடை ஊழியர்களுக்கு கல்வித் தகுதிக்கேற்ப ஊதிய விகிதம் நிர்ணயித்திடுவேண்டும் என்பது உள்ளிட்ட 10 அம்ச கோரிக்கைகளை வலியுறுத்தி போராட்டம் நடைபெற்றது. தமிழ்நாடு அரசு பணியாளர் சங்கம் திருவள்ளூர் மாவட்ட மகளிர் அணி தலைவி லட்சுமி, செயலாளர் மணிமேகலை, மகளிர் அணி பொருளாளர் விஜயா, மாவட்ட அமைப்புச் செயலாளர் கார்த்திக், துணை தலைவர் சேகர், கோலநாதன், அருண் கிரி, கலைராசன், சாந்தி, மாவட்ட இணைச்செயலாளர்கள் கமலநாதன், மணிகண்டன், அனந்தன், சரளா மாவட்ட அமைப்பு இணைச்செயலாளர்கள் ரமேஷ் பிரசன்னா, மாவட்ட பிரச்சார செயலாளர்கள் நாரமுமகது, ரமேஷ் உள்ளிட்ட 50க்கும் மேற்பட்ட தமிழ்நாடு அரசு நியாய விலை கடை பணியாளர்கள் சங்கத்தின் நிர்வாகிகள் கலந்து கொண்டு சங்கத்தின் மாநில நிர்வாகிகளை அழைத்துப் பேசிய அரிய நடவடிக்கை எடுக்காத பட்சத்தில் மாநில அறிவுறுத்தலின்படி அடுத்த கட்ட போராட்டம் நடைபெறும் எனவும் தெரிவித்தனர்.

பொறையார் அரசு உதவி பெறும் பள்ளியில் மாணவிகளுக்கு விலையில்லா மிதிவண்டிகள் வழங்கும் நிகழ்ச்சி



தரங்கம்பாடி, பிப். 24.- மயிலாடுதுறை மாவட்டம், தரங்கம்பாடி தாலுகா, தரங்கம்பாடி பேரூராட்சிக்கு உட்பட்ட பொறையார் பகுதியில் உள்ள தவசமுத்து நாடார் அரசு உதவி பெறும் மேல்நிலைப் பள்ளியில் பள்ளி கல்வித்துறை சார்பில் மாணவிகளுக்கு விலையில்லா மிதிவண்டிகள் வழங்கும் நிகழ்ச்சி நடைபெற்றது. நிகழ்ச்சியில் பூம்புகார் சட்டமன்ற உறுப்பினரும் மயிலாடுதுறை மாவட்ட திருக செயலாளர் திருக மயிலாடுதுறை மாவட்ட செயலாளருமான நிவேதா எம். முருகன் கலந்து கொண்டு 46 மாணவிகளுக்கு விலையில்லா மிதிவண்டிகளை வழங்கி சிறப்பு ரையாற்றினார். தற்பொழுது தமிழக அரசு பள்ளி கல்லூரி மாணவிகளுக்கு பல்வேறு உதவிகளை வழங்கி வருவதாகவும் அதனை பயன்படுத்தி மாணவிகள் கல்வித் திறன் பெறவும் அதிக மதிப்பெண் பெற்று முன்னேற வேண்டும் என கூறினார். இதில் தரங்கம்பாடி பேரூராட்சி தலைவர் சுகுண சங்கர் குமரவேல், திருக ஒன்றிய செயலாளர் எம். அப்துல் மாலிக், தரங்கம்பாடி பேரூர் திருக செயலாளர் முத்துராஜா, வார்டு கவுன்சிலர்கள், திருக நிர்வாகிகள், பள்ளி தலைமை ஆசிரியர், இருபால் ஆசிரியர்கள் மாணவ மாணவிகள் கலந்து கொண்டனர்.



சேலத்தில் ஸ்ரீ கெரி கணேஷா சிட்ட பண்டிஷ் (தமிழ்நாடு) பிரைவேட் லிமிடெட் கிளை அலுவலக திறப்பு விழாவுக்கு சிறப்பு விருந்தினராக பொருளாதார குற்றப்பிரிவு உதவி கமிஷனர் எஸ்.கார்த்திகேயன், தமிழ்நாடு & புதுச்சேரி மீடியா பிரஸ் நிருபர்கள் சங்கத்தின் மாநில துணை செயலாளர் ஏ.கே.மஞ்சுநாதசுவாமி, குத்துவிளக்கு ஏற்றி துவக்கி வைத்தார். உடன் கே.கருணாநிதி, ஏ.சங்கர், ஆர்.பாலகிருஷ்ணன், ஆர். தியாகராஜன், சிட்ட பண்டிஷ் குருநாதர் பர்க்கித் எல். ரெட், மேனஜர், வி.ராமகிருஷ்ணன், ஏ. வேலன் ஆகியோர் கலந்து கொண்டனர்.

பழைய பல்லாவரம், ஸ்ரீ தர்மராஜா உடனடி ஸ்ரீ திரௌபதி அம்மன் ஆலய சும்பாபிஷேக விழா

சென்னை, பிப். 24.- சென்னை, பழைய பல்லாவரம், பொன்னியம்மன் கோவில் தெருவில் எழுந்தருளி அருள்பாலித்து வரும் அருள்மிகு ஸ்ரீ தர்மராஜா உடனடி ஸ்ரீ திரௌபதி அம்மன் ஆலய சும்பாபிஷேகம் வெகு விமர்சனமாக நடைபெற்றது. பல்லாவரம் என்று அழைக்கப்படுகிற பழைய பல்லாவரத்தில் சுமார் 500 ஆண்டுகள் பழமையான இந்த ஆலயத்தில் நிகழும் மங்களகரமான சோபிதா வருடம், மாசி மாதம், 8ந் தேதி, சகலட்ச த்வாதசி, புனர்பூசம் நடச்சத்திரம், சித்தயோகமும் சடிய சடியோக சப தினத்தில் அருள்மிகு ஸ்ரீ தர்மராஜா உடனடி ஸ்ரீ திரௌபதி அம்மன் ஆலய ஜீரணோத்தரண அடிப்படை நடைபெற்றது. விழாவில், திருக-வின பல்லாவரம் வடக்கு பகுதி கழகச் செயலாளர் மற்றும் தாம்பரம் மாத்ரகாட்சியின் 2 வது மண்டல குழு தலைவர் இ.ஜோசப் அண்ணாதுரை, அதிமுக-வின் செங்கல்பட்டு மேற்கு மாவட்ட கழக துணைச் செயலாளர் மற்றும் முன்னாள்



சட்டமன்ற உறுப்பினர் ப.தன்சிங், செங்கல்பட்டு மேற்கு பல்லாவரம் பகுதி கழகச் செயலாளர் த.ஜெயப்பிரகாஷ் ஆகியோர் சிறப்பு அழைப்பாளர்களாக கலந்து கொண்டு சும்பாபிஷேக விழாவினை சிறப்பித்தனர். சும்பாபிஷேக விழாவிற்கான அனைத்து ஏற்பாடுகளையும் ஆவன செய்வதற்காக த. இராமமூர்த்தி, ராணி வரதன் குடும்பத்தினர், ஆலய நிர்வாகிகள் மற்றும் விழாக்குழுவினர் சிறப்பாக செய்திருந்தனர்.



காசா போருக்கு பின் இஸ்ரேலின் திட்டம் விவரங்களை வெளியிட்ட நேதன்யாகு

ஜெருசலேம் : பிப். 24, பாதுகாப்பு அச்சுறுத்தலை முறியடிக்கும் வகையில், காசா முழுவதும் இஸ்ரேல் ராணுவம் சுதந்திரமாக செயல்படுமென நேதன்யாகு தெரிவித்துள்ளார். காசாவில் உள்ள ஹமாஸ் அமைப்பினருக்கு எதிராக இஸ்ரேல் இடைவிடாத தாக்குதல்களை நடத்தி வருகிறது. ஹமாஸ் அமைப்பை முற்றிலும் ஒழிக்கும் வரை தாக்குதல் தொடரும் என இஸ்ரேல் பிரதமர் பெஞ்சமின் நேதன்யாகு திட்டவாது கூறியுள்ளார்.

இந்நிலையில், காசா போருக்கு பிந்தைய திட்டம் குறித்த விவரங்களை இஸ்ரேல் பிரதமர் பெஞ்சமின் நேதன்யாகு வெளியிட்டிருக்கிறார். பிரதமர் அலுவலகத்தால் வெளியிடப்பட்ட இந்த திட்டம், கேபினட் மந்திரிகளுக்கு வழங்கப்பட்டுள்ளது. இதில் குறிப்பிடத்தக்க எந்த அம்சம் இல்லாவிட்டாலும், போருக்குப் பிந்தைய முறையான பார்வையை நேதன்யாகு முதன்முறையாக முன்வைத்திருக்கிறார். இந்த திட்டத்தில், காசாவை நிரவகிப்பதில் இஸ்ரேலிய பங்கை நேதன்யாகு வலியுறுத்தி உள்ளார்.



அதாவது, ஹமாஸ் மீதான போர் முடிவடைந்த பின்னர் காசா முழுவதும் இஸ்ரேல் ராணுவம் விலக்கப்படும் தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது. ஆனால் இந்த திட்டத்திற்கு பாலைஸ்தீனியர்கள் அனைவரும் ஒப்புக்கொள்வார்களா என்பது தெளிவாக தெரியவில்லை. பல ஆண்டுகளாக, தேர்ந்தெடுக்கப்பட்ட உள்ளூர் பாலஸ்தீனிய ஆளும் அமைப்புகளை உருவாக்க இஸ்ரேல் பலமுறை முயற்சி செய்து தோல்வியடைந்துள்ளது குறிப்பிடத்தக்கது. ஹமாஸ் அமைப்பினர் பாலஸ்தீன சமூகத்தில் ஆழமாக வேருன்றி விட்டனர். எனவே, அவர்களை முற்றாக ஒழிக்கவேண்டும் என்ற இலக்கை இஸ்ரேல் அடைய முடியாது என விமர்சகர்கள் கூறுகின்றனர்.

அமெரிக்காவில் அதிக குளிர் உறைந்து போய் உயிரிழந்த இந்திய மாணவர்

நியூயார்க் : பிப். 24, அகுல் தவான் மரணம் அடைந்ததற்கான காரணம் ஒரு மாதம் கழித்து தெரிய வந்து உள்ளது. அமெரிக்காவில் இல்லினாய்ஸ் பல்கலைக்கழகத்தில் படித்து வந்தவர் அகுல் தவான். இந்தியாவை சேர்ந்தவரான தவான், குளிர்கால விடுமுறை முடிந்து கல்யாணிக் மீண்டும் சென்ற ஒரிஜ் நாட்களில் அந்தக் கொடூர நட்புறவு நண்பர் கட்டில் சேர்ந்து கட்டை மாதம் மாலை வேளையெயொன்றில் வெளியே சென்றுள்ளார். பின்பு மதுபானம் குடித்து விட்டு அவர்களுடன் திரும்பியுள்ளார்.

இரவு 11.30 மணி அருகும் போது, கல்வி மையத்தின் வளகடையுள்ள இரும்பு காலிபெர்னா கலாச்சாலைக்குள் இருந்த இரவு விடுதி (கிளப்) ஒன்றிற்கு சென்றார். ஆனால், அந்த கிளப்பில் இருந்த பணியாளர் தவானை உள்ளே விடவில்லை. பலமுறை கேட்டும் அவரை உள்ளே விடவில்லை. அந்த பணியாளர் அவரை வெளியே விட்டார். இதனால், அவரை அழைத்து செல்ல வாடகை காருக்கு ஏற்பாடு செய்துள்ளார்.

அதுபோல இரண்டு முறை வந்த வாகனங்களை அவர் ஏற்க மறுத்து விட்டார். இந்த சூழலில், தவானின் நண்பர்கள் இரவில் தவானை தொலைபேசி வழியே அழைத்தனர். ஆனால்,



அதற்கு பலனில்லை. இதனால், நண்பர்களில் ஒருவர் வருத்தத்தில் கேம்பஸ் போலீஸாரிடம் சென்று தகவல் தெரிவித்து, உதவி கேட்டுள்ளார். அவர்களும் தவானை கண்டுபிடிக்க தேடி பல இடங்களில் அலைந்தனர். கல்வி மைய வளைகுடாக்கு உட்பட பார்த்தும் அகுல் தவானை காணவில்லை. அடுத்த நாள் காலை, கட்டில் ஒன்றின் பின்னால் இருந்த பகுதியில் தவான் கண்டுபிடிக்கப்பட்டார். அவர் அந்த பகுதியிலேயே உயிரிழந்து கிடந்துள்ளார். கடந்த ஜனவரி 20-நேதி மரணம் அடைந்த நிலையில், அந்தகார காரணம் ஒரு மாதம் கழித்து வெளியே உள்ளது. ஹைப்போதெர்மியா என்ற பாதிப்பால் அவர் உயிரிழந்து உள்ளார். சம்பவம் நடந்த அன்று வெப்பநிலை குறைந்து, மைனஸ் 2.7 டிகிரி செல்சியஸ் ஆக இருந்தது. இதுபோல் போலீஸர் கூறும்போது,

இஸ்ரேலியர்கள் மீது மீண்டும் தாக்குதல் மர்மநபர்கள் துய்பாக்கியால் கட்டில் 2 பேர் பலி

ஜெருசலேம் : பிப். 24, இஸ்ரேல் மற்றும் பாலஸ்தீனத்தின் ஹமாஸ் அமைப்பினர் இடையே கடுமையான சண்டை நடந்து வருகிறது. காசா உள்ளிட்ட பகுதிகளில் தொடர்ச்சியாக இஸ்ரேல் படையினர்களை வீசி வரலாறு இறந்தவர்களின் எண்ணிக்கை 26 ஆயிரத்தை தாண்டியுள்ளது. இந்த சூழலில், இஸ்ரேலியர்கள் மீது மர்மநபர்கள் தாக்குதல் நடத்தி உள்ளனர். இஸ்ரேல் ஆக்கிரமித்த இடங்களை பகுதியில் கிழக்கு ஜெருசலேம் பிரதான நெடுஞ்சாலைமீது உள்ள சோதனை சாவடி அருகே மர்மநபர்கள் 3 பேர் காரில் சென்றவர்கள் மீது சரமாரியாக துய்பாக்கியால் கட்டில், இதில் 2 பேர் சம்பவ



வந்துள்ளது. இந்த சம்பவத்தை தொடர்ந்து அப்பகுதியில் பாதுகாப்பு ஏற்பாடுகள் எடுக்கப்பட்டுள்ளது. இந்த மோசமான காலநிலையையும் பொருட்படுத்தாமல் மர்மநபர்கள் 2 பேரை பதிலடி தாக்குதல் நடத்தி சுட்டுக்கொன்றனர். மற்றொருவரை மடக்கி பிடித்தனர். தாக்குதலில் ஈடுபட்ட 2 பேரும் இஸ்ரேல் படையினர். மர்மநபர்கள் 3 பேர் காரில் சென்றவர்கள் மீது சரமாரியாக துய்பாக்கியால் கட்டில், இதில் 2 பேர் சம்பவ

'போர் பகுதிகளில் இருந்து விலகி இருங்கள்' உக்ரைன் இந்தியர்களுக்கு வெளியடி அமைச்சர் அறிவுரை

புதுடெல்லி : பிப். 24, உக்ரைனில் உள்ள இந்தியர்கள் போர் நடக்கும் இடங்களில் இருந்து விலகியே இருக்கும்படி வெளியுறவுத் துறை அமைச்சர் அறிவுறுத்தியுள்ளார். மேலும், ரஷ்ய ராணுவத்தின் உதவியாளர்களாக பணிபுரியும் இந்தியர்களை முன்சூட்டியே விடுவித்து அனுப்புவது குறித்து ரஷ்யாவுடன் இந்தியா பேசி வருவதாகவும் தெரிவித்துள்ளார்.

இதுகுறித்து நேற்று செய்தியாளர்களிடம் பேசிய இந்திய வெளியுறவுத் துறை செய்தி தொடர்பாளர் ரத்ன் ஜெய்ஸ்வால், “ரஷ்ய ராணுவத்தில் உதவியாளர்களாக பணிபுரிவதற்காக இந்தியர்கள் இல் ஒப்பந்தம் போட்டுள்ளனர் என்பதை நாங்கள் அறிந்திருக்கிறோம். அவர்களை முன்சூட்டியே பணியில் இருந்து விடுவித்து அனுப்புவது தொடர்பாக இந்திய தூதரகம் சம்பந்தப்பட்ட ரஷ்ய அதிகாரிகளுடன் தொடர்ந்து பேசி வருகிறது. இந்திய



மூன்று இந்தியர்கள் முகவர ஒருவரால் ஏமாற்றப்பட்டு ரஷ்யாவில் ராணுவத்தில் உதவியாளர்களாக பணிபுரிய அனுப்பப்பட்டதாக கூறப்படுகிறது. ஹைதராபாத் சேர்ந்த பதிக்கப்பட்ட ஒருவரின் குடும்பம் ஓவையினை அணுகியதால் இந்த விவகாரம் வெளிச்சத்துக்கு வந்தது. இந்த விஷயம் உறுதி செய்யப்பட்டால் போரில் இருந்து பிரேமாவால் அல்லாத கடாயத்தினாலே ரஷ்ய ராணுவத்தில் சேர்ந்து இந்தியர்கள் போராடுவது இதுவே முதல் நிகழ்வாக இருக்கும்.

நிலவில் வெற்றிகரமாக நரையிறங்கிய அமெரிக்காவின் ஒடிசியஸ் விண்கலம்

வாஷிங்டன் : பிப். 24, அமெரிக்காவின் ஒடிசியஸ் விண்கலம் நிலவில் வெற்றிகரமாக தரையிறங்கியது. சுமார் 50 ஆண்டுகளுக்கு பின்னர் அமெரிக்க விண்கலம் ஒன்று நிலவினை வெற்றிகரமாக தொட்டுள்ளது. அது மட்டுமல்லாது நிலவின் தென் தருவத்தில் தரையிறங்கிய முதல் தெரியா இது என்பது குறிப்பிடத்தக்கது.

இண்டியூவில் மெஷின்ஸ் இந்த வெற்றிகரமான வணிக முயற்சியை மேற்கொண்டுள்ளது. அமெரிக்காவின் அபல்லோ கடந்த 1972-ம் ஆண்டு மென்மையாக தரையிறங்கியது. 21-ம் நூற்றாண்டில் இந்திய லேண்டர் முதல் முறையாக நிலவின் தென் தருவத்தில் முன்னதாக, கடந்த 2023 ஆண்டு இந்தியாவின் சந்திராயன் 3 வெற்றிகரமாக நிலவின் தென் தருவத்தை அணுகியது. 21-ம் நூற்றாண்டில் இந்திய லேண்டர் முதல் முறையாக நிலவின் தென் தருவத்தில் முன்னதாக, கடந்த 2023 ஆண்டு இந்தியாவின் சந்திராயன் 3 வெற்றிகரமாக நிலவின் தென் தருவத்தை அணுகியது.

ஒடிசியஸ் நிலவின் தென் தருவத்தை அணுகும் பொருட்டு 2023 ஆண்டு இந்தியாவின் சந்திராயன் 3 வெற்றிகரமாக நிலவின் தென் தருவத்தை அணுகியது.



தரையிறங்கியது என்பது குறிப்பிடத்தக்கது. அமெரிக்க தனியார் நிறுவனத்தின் வெற்றிகரமான இண்டியூவில் மெஷின்ஸ் சிஐஓ எம்எல் அல்லெம்ஸ் கூறுகையில், “இது ஒரு திகிலூட்டும் அனுபவம் எனத் தெரியும். ஆனாலும் நாங்கள் நிலவில் இருக்கிறோம். நாங்கள் தகவல் பிரமாணிக்கொள்கிறோம். நிலவுக்கு நல்வழி” என்று தெரிவித்துள்ளார்.

ஒடிசியஸ் நிலவின் தென் தருவத்தை அணுகும் பொருட்டு 2023 ஆண்டு இந்தியாவின் சந்திராயன் 3 வெற்றிகரமாக நிலவின் தென் தருவத்தை அணுகியது.

சீனாவை மிரட்டும் வானிலை : பனி படர்ந்த எக்ஸ்பிரஸ் சாலையில் 100-க்கும் மேற்பட்ட கார்கள் மோதி விபத்து

பீஜிங் : பிப். 24, வாகனங்கள் ஒன்றுடன் ஒன்று மோதி, ஓரே இடத்தில் குவிந்து கிடந்ததால் போக்குவரத்து ஸ்தம்பிதமாகியது. சீனாவின் பெரும்பாலான பகுதிகளில் கடந்த சில வாரங்களாக கடுமையான குளிர் வாய்வு வந்ததால் அத்துடன், பனிப்புயல் மற்றும் பனி மழையால் மக்களின் இயல்பு வாழ்க்கை பாதிக்கப்பட்டுள்ளது. சாலைகளில் பனி சூழ்ந்துள்ளது. போக்குவரத்து ஸ்தம்பிதமாகியது. இந்த மோசமான காலநிலையையும் பொருட்படுத்தாமல் மர்மநபர்கள் 2 பேரை பதிலடி தாக்குதல் நடத்தி சுட்டுக்கொன்றனர். மற்றொருவரை மடக்கி பிடித்தனர். தாக்குதலில் ஈடுபட்ட 2 பேரும் இஸ்ரேல் படையினர். மர்மநபர்கள் 3 பேர் காரில் சென்றவர்கள் மீது சரமாரியாக துய்பாக்கியால் கட்டில், இதில் 2 பேர் சம்பவ



மத்தியில் பயணிப்பதால் ஆங்காங்கே விபத்து ஏற்படுகிறது. இந்நிலையில், சீனா நகரில் உள்ள எக்ஸ்பிரஸ் சாலையில் பனிமழை பெய்ததால் வாகன ஓட்டிகள் கடுமையான சீர்திருத்தம் எதிர்பார்ப்பதுடன், பனிபடர்ந்த அந்த சாலை வழியாக பயணித்த சில வாகனங்கள் பிடுகு பிடிக்காமல் சறுக்கிக்கொண்டே சென்று விபத்துக்குள்ளாகின. மோசமான வானிலைக்கு

அமெரிக்காவுக்கு ஒரு ஜோடி பாண்டா கரடிகளை அனுப்பும் சீனா



பீஜிங் : பிப். 24, இரண்டு நாடுகளின் உறவை வலுப்படுத்த ஒரு ஜோடி பாண்டா கரடிகளை அனுப்பும் சீனா அனுப்ப உள்ளது. பாண்டா கரடிகளை அழிவில் இருந்து மீட்க கடந்த 1972-ம் ஆண்டு முதன்முதலில் அமெரிக்காவின் வாஷிங்டன் டி.சி. தேசிய சாணாலயத்துக்கு சீனா ஒரு ஜோடி கரடிகளை அனுப்பியது. அது முதல் சீனா - அமெரிக்கா நட்புறவின் அடையாளமாக இந்த பாண்டா கரடிகள் இருந்து வருவது குறிப்பிடத்தக்கது. இரு நாடுகளின் உறவை வலுப்படுத்த ஒரு ஜோடி பாண்டா கரடிகளை அனுப்பும் சீனா அனுப்ப உள்ளது.

இந்நிலையில் இரு நாடுகளின் உறவை வலுப்படுத்த ஒரு ஜோடி

நடை பயிற்சிக்கு சேன்றியோது அடிநாத அறிவுடம் நாய் கவ்விய லாட்பரி சீட்டுக்கு பரிசு

பெய்ஜிங் : பிப். 24, நடை பயிற்சிக்கு சேன்றியோது அடிநாத அறிவுடம் நாய் கவ்விய லாட்பரி சீட்டுக்கு பரிசு அச்சரியம் நடந்துள்ளது. தெற்கு சீனாவின் குவாங்டாங் நகரில், நடை பயிற்சி சென்று கொண்டிருந்தார் லின் மிகுவும் மகிழ்ச்சி அடைந்தார். இதனால் மறுநாள் அவராகவே தனது நாயை மீண்டும் கடைக்கு அழைத்துச்சென்று ஒரு லாட்பரி கவ்விய லாட்பரி சீட்டுக்கு பரிசு விழுந்தது. இதன் மூலம் அவருக்கு 4 லாட்பரி சீட்டு விழுந்தது. அதிர்ஷ்டத்தை தேடித்தந்த நாய்க்கு பரிசுத்தொகையில் ஒரு பகுதிக்கு உணவு வாங்கிக் கொடுத்ததாக கூறினார் லின்.



திருடுபோன சொகுசு காரை ஸ்மார்ட்டாக மீட்ட லண்டன் பெண்



லண்டன் : பிப். 24, திருடுபோன தனது சொகுசு காரை ஜீபிஎஸ் டிராக்டரின் உதவிக் கொண்டு தானே மீட்ட பெண்ணுக்கு மக்கள் மத்தியில் பாராட்டு பெருகி வருகிறது. 32 வயது நிரம்பிய ருமெனியாவைச் சேர்ந்தவர் அலெக்சாண்ட்ரா வினாட், இவர் தற்போது லண்டனில் வசித்து வருகிறார். கடந்த பிப்ரவரி 6 ஆம் தேதி, அலெக்சாண்ட்ரா வினின் வீட்டிற்கு வெளியே நிறுத்தப்பட்டிருந்த 30,000 பவுண்ட் மதிப்புள்ள அவரது Lexus UX என்ற சொகுசு கார் திருடப்பட்டிருந்தது. இதை அறிந்த அலெக்சாண்ட்ரா, அருகில் இருந்த காவல்துறையிடம் தகவல் அளித்துள்ளார். அந்த உறையுட்பது, எப்படியாவது தனது காரை கண்டறிய வேண்டும் என்ற நினைத்து அவர், tracking app இன் உதவிகொண்டு தனது காரை தேடும் பணியில் தானே இறங்கியுள்ளார். இந்நிலையில் திரைத் துறையில் வேட்டைக்கு பின்னர், தனது வீட்டில் இருந்து சுமார் 6 மைல் தொலைவில் கார் இருப்பதை, ஜி.பி.எஸ் டிராக்டரின் மூலம் கண்டறிந்தது.

இந்நிலையில், பெண்ணின் செயலுக்கு பாண்டா கரடிகளை அனுப்பும் சீனா அனுப்ப உள்ளது. பாண்டா கரடிகளை அழிவில் இருந்து மீட்க கடந்த 1972-ம் ஆண்டு முதன்முதலில் அமெரிக்காவின் வாஷிங்டன் டி.சி. தேசிய சாணாலயத்துக்கு சீனா ஒரு ஜோடி கரடிகளை அனுப்பியது. அது முதல் சீனா - அமெரிக்கா நட்புறவின் அடையாளமாக இந்த பாண்டா கரடிகள் இருந்து வருவது குறிப்பிடத்தக்கது. இரு நாடுகளின் உறவை வலுப்படுத்த ஒரு ஜோடி பாண்டா கரடிகளை அனுப்பும் சீனா அனுப்ப உள்ளது.

இந்தியை விட அதிகமாக இறந்தவர்களின் எண்ணிக்கை 26 ஆயிரத்தை தாண்டியுள்ளது. இந்த சூழலில், இஸ்ரேலியர்கள் மீது மர்மநபர்கள் தாக்குதல் நடத்தி உள்ளனர். இஸ்ரேல் ஆக்கிரமித்த இடங்களை பகுதியில் கிழக்கு ஜெருசலேம் பிரதான நெடுஞ்சாலைமீது உள்ள சோதனை சாவடி அருகே மர்மநபர்கள் 3 பேர் காரில் சென்றவர்கள் மீது சரமாரியாக துய்பாக்கியால் கட்டில், இதில் 2 பேர் சம்பவ

மில்லியனில் சாலையோர் பள்ளத்தில் லாரி கவிழ்ந்து 15 பேர் பலி

மணி லா : பிப். 24, படுகாயம் அடைந்த சிலருக்கு ஆஸ்பத்திரியில் தீவிர சிகிச்சை அளிக்கப்பட்டு வருகிறது. பிரெஸ்பென்சின் ஸ்டிரீட்டில் 15 பேர் சம்பவ இடத்தில் இறந்துள்ளனர். மேலும் படுகாயம் அடைந்த சிலருக்கு ஆஸ்பத்திரியில் தீவிர சிகிச்சை அளிக்கப்பட்டு வருகிறது.

நிலைக்குமாறி சாலையோர் பள்ளத்தில் கவிழ்ந்து விபத்துக்குள்ளாகினது. இந்த விபத்தில் சாலையில் நடந்து சென்றவர்கள் உள்ளடக்கி 15 பேர் சம்பவ இடத்தில் இறந்துள்ளனர். மேலும் படுகாயம் அடைந்த சிலருக்கு ஆஸ்பத்திரியில் தீவிர சிகிச்சை அளிக்கப்பட்டு வருகிறது.

சென்னையில் 500 முக்கிய இடங்களில் இலவச வவஃபை
முதல்வர் ஸ்டாலின் தொடங்கி வைத்தார்



திருச்செந்தூர் கோயில் மாசி திருவிழா தேரோட்டம்
லட்சக்கணக்கான பக்தர்கள் பங்கேற்பு

அதிமுக பொதுச்செயலாளர் எடப்பாடி பழனிசாமியுடன்
பாமக எம்.எல்.ஏக்கள் சந்திப்பு



சென்னை / புதுக்கோட்டை

24.02.2024

varalaruu.com

பக்கம்:6

ரூ.10

புதுக்கோட்டை

வாரலாரூ
நாளிதழ்

வரலாற்றில்

இன்று



இன்றைய பிறந்த நாள்

நானம்மாள், இந்திய யோகக்கலைப் பயிற்சியாளர்

(பி.1920)
(இ.2019)



காயத்ரி சக்ரவர்த்தி ஸ்பிவாக், இந்திய மெய்யியலாளர்

(பி.1942)



ஜெ. ஜெயலலிதா, அரசியல்வாதி, தமிழ்நாட்டின் 16வது முதலமைச்சர்

(பி.1948)
(இ.2016)



ஸ்டீவ் ஜொப்ஸ், ஆப்பிள் நிறுவனத்தை ஆரம்பித்த அமெரிக்கத் தொழிலதிபர்

(பி.1955)
(இ.2011)



இன்றைய நினைவு நாள்

பா. தாவுத்ஷா, தமிழகப் பத்திரிகையாளர், எழுத்தாளர், சொற்பொழிவாளர்

(பி.1885)
(இ.1969)



மாயாண்டி பாரதி, இந்திய விடுதலைப் போராட்ட செயற்பாட்டாளர்

(பி.1917)
(இ.2015)



ஸ்ரீதேவி, இந்தியத் திரைப்பட நடிகை

(பி.1963)
(இ.2018)

